

2010-12-24 Перестало биться сердце коммуниста, ветерана великой Отечественной войны, доброго, чуткого, отзывчивого человека

Михаила Павловича

Костюкова



Шестнадцатилетним юношей он добровольцем вступил в ряды Красной Армии. После обучения в танковой школе воевал в составе 1-го Белорусского фронта, прошел с боями через всю нашу страну, освобождал Краснодар, Ковель, Минск, Брест, Варшаву, штурмовал Берлин. До 1950 г. служил в Группе советских войск в Германии. Был награждён орденами Великой Отечественной войны I и II степеней, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина».

После демобилизации вернулся в Воронеж, работал в комсомольских и партийных

органах, внес большой вклад в развитие пищевой промышленности. Активно участвовал в ветеранском движении, избирался членом президиума городского Совета ветеранов, до конца жизни возглавлял ветеранскую организацию Коминтерновского района, последовательно и бескомпромиссно отстаивал интересы людей старшего поколения.

Вступив на фронте в ряды Коммунистической партии, Михаил Павлович Костюков остался верен ей до последнего дыхания, вел большую агитационно-пропагандистскую работу. Его труд был отмечен государственными наградами и медалями ЦК КПРФ.

Воронежский обком КПРФ и Центральный райком КПРФ выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким покойного, его товарищам по ветеранскому движению и партийной работе.

Светлая память о Михаиле Павловиче Костюкове навсегда сохранится в наших сердцах.

Воронежский обком КПРФ

Центральный райком КПРФ.

—